



感恩回报社会 携手共创和谐

中国电信南京分公司向残疾人赠送电话收音机

5月14日上午09:30, 中国电信南京分公司联合南京市残疾人联合会, 向我市残疾人赠送了5000台残疾人专用电话收音机终端。

中国电信南京分公司相关负责人告诉记者, 在“世界电信和信息社会

日”和“全国助残日”到来之际, 南京电信为残疾人提供了5000部电话机。他们希望能将这5000台专门为残疾人定制的电话收音机终端, 赠送给有需求且出行不便、并已安装中国电信固定电话的残疾人家庭。重点考虑盲人和重

度肢残人的家庭。同时电信专门开发设计了信息无障碍平台11897022“牵手热线”。盲人朋友只需拨打11897022, 即可进入“牵手热线”信息平台, 收听语音图书馆、就业指导、综艺茶楼、生活百事通、每日健康等多种信息, 特别是可

以了解最新的政策法规、文化娱乐、教育、康复与就业服务等内容, 大大方便了残疾人, 使他们足不出户就能快捷、全面地了解丰富多彩的世界和各方面动态信息。

快报记者 郭芷冰/文
快报记者 管新婷/摄

中国电信 让信息通信技术惠及残疾人!

让盲人享受网络乐趣

中国电信南京分公司向盲校捐赠“耳麦”

“我们希望盲校的每一个孩子都能享受到互联网的樂趣……”5月12日下午2点30分, 中国电信南京分公司向南京市盲人学校捐赠了价值万元的全新“耳麦”。活动现场, 当孩子们收到南京分公司送来的新耳机时, 脸上露出了笑容。

活动现场, 中国电信南京分公司相关负责人告诉记者, 之前他们工作人员到盲校参观时发现, 盲校的孩子居然能上网, 而且都非常喜欢上网。盲人学生凭借“阳光”软件和耳麦就能轻松上网了。

今年, “世界电信和信息社会日”的主题是“让信息通信技术惠及残疾人”, 中国电信南京分公司积极响应这一号召, 构建和谐的信息社会, 帮助残障人士无障碍获得信息和利用信息, 跨越信息鸿沟, 解决残疾人获取信息途径少、信息内容匮乏等问题, 使残疾人足不出户, 就能利用电话、宽带等信息通信技术获

取教育、就业、文化生活等方面的信息, 全面提高残疾人生活状况和素质。

据了解, 在世界电信和信息社会日到来之际, 中国电信南京分公司还将开展一系列助残活动, 优惠残疾人:

1.5月16日-6月16日, 全省的残障人士凭残疾人证, 享受在主营业厅充值100元送50元的话费, 多充多送。

2.实施短信优惠赠送: 对申请使用小灵通业务的聋哑人, 每月赠送可以免费发送100条短信功能。

3.小灵通SIM卡费免费: 残障人士凭残疾人证在指定营业厅办理小灵通入网, 免收SIM卡费。

4.装机工料费优惠收取: 残障人士凭残疾人证新装固定电话或宽带, 减免50元收取装机工料费或宽带连接费。

快报记者 郭芷冰/文

走, 用耳朵上网冲浪去



人们常说互联网改变了生活, 人们也越来越离不开网络了。可你知道吗? 盲人也喜欢上网, 他们喜欢在网上“看”新闻、聊天、听音乐……他们和正常人一样也喜欢网络生活……看到这儿, 你一定觉得这是一件不可思议的事, 眼睛看不见怎么上网呢? 别急, 接下来, 我就带你走进盲人的网络世界。

昨天, 记者来到南京市盲人学校, 还没走进电脑教室, 就从里面传出一阵阵噼里啪啦敲击键盘的声音。走进教室后记者看到, 不少孩子坐在电脑前, 有的在制作网页、有的在网上搜索资料、有的在搜索歌曲, 其间QQ“滴滴”的叫声此起彼伏响个不停……转悠了一圈, 记者发现盲校电脑教室里的设备与其他电脑教室并没有什么区别。秘密只是在于机器内装了一个“阳光”软件, 将电脑里的文字转换成声音后, 盲人通过键盘移动光标, 点击目标。

借助软件, 耳机轻松上网

15岁的盲人少年颜玉睿开始为记者演示, 他熟练地打开电脑, 戴上耳机, 双手敲击键盘, 不时用左手触摸桌子上的点显器, 帮助他准确理解, 屏幕上光标所到之处耳机里发出的提示声是否正处: “我的电脑、我的文档……”随即, 颜玉睿从桌面上找到了IE浏览器, 敲击回车打开网页, 然后输入“金庸小说”。

颜玉睿对记者说: “借助阳光软件, 盲人也能像正常人一样上网, 只是我们使用键盘操作而不是用鼠标。”颜玉睿笑着告诉记者, 他的同学在QQ上交了不少朋友, 许多网友一开始并不知道他的同学是盲人, 后来得知与他们聊天的是一个盲人, 就很好奇他是怎么样上网的。

“我喜欢考试前上网查找复习资料, 然后下载回去边听边复习。”颜玉睿笑着说, 别看他现在操作电脑熟练, 但刚开始却很困



难。“首先我要熟悉键盘上每一个按键的位置, 然后背拼音, 记快捷键, 再学习电脑的基本操作……”如今, 有三年上网经验的颜玉睿已经是一个网络高手了, 他的快捷键操作相当熟练——手指在键盘上敲几下, 就能迅速找到IE浏览器, 回车打开, 再按下Alt+A, 进入收藏夹, 找到地址栏里的“金庸小说”, 回车登录, 然后将小说下载到他的MP3中。每操作一步, 耳机里都会传出一个女中音的指引声。

盲人从虚拟到现实还有多远

上网对于盲人来说, 主要是听觉的使用过程。许多年前, 南京市盲人学校为了让学生有机会多接触网络, 每周安排两节电脑课, 周末电脑教室也对学生开放。

“我真的没想过自己能有机会使用电脑, 虽然看不见, 但遨游在网络世界里我真的很开心。”采访中, 盲校的许多孩子都告诉记者他们对网络的理解, 他们对网络的喜爱, 纷纷表示长大后要拥有一台属于自己的电脑。

相关负责人说, 很多从他们学校走出去的盲生不再只从事推拿按摩行业, 还有人做了文员, 有的自己炒股……网络改变了他们的思维方式, 让他们变得更自信, 更快乐……

快报记者 郭芷冰/文
快报记者 管新婷/摄

118166多方同时通话 “5·17”免费体验

想要和任意一个本地、异地的朋友开个小型的电话PARTY; 过年、过节的时候, 和远方的亲戚朋友, 同时互相问候一下, 聊上两句, 感受家人和亲情的温暖, 只要用南京电信的固定电话(除公用电话、卡类电话、宾馆酒店电话外)或小灵通, 通过直接拨打118166+被叫号码的方式, 就可以实现最多5人同时在线通话, 不论通话对方是移动、联通和其他通信公司的手机或者电话, 均可轻松实现多方沟通。

多方通业务无需申请即可直接使用, 无开户费和功能使用费, 仅向主叫用户收取通信费, 市内电话采用本地电话标准资费, 国内长途0.3元/分钟。

为真情回馈广大电信用户, 在“5·17”世界电信日当天, 全市所有电信固话、小灵通通过拨打118166多方通, 即可享受当天每个号码国内长、市话所有通话方累计30分钟免费通话的优惠。

详情请咨询10000号。 尔东 徐明

精彩推荐

片名: 江北好人
导演: 刘新
主演: 马伊俐, 夏雨, 江珊, 侯勇, 苗圃, 刘昌伟, 侯长荣



影片简介: 爱心车队司机冬子夜送病危小孩去医院, 孩子母亲钱包丢失误会冬子, 最终真相大白两人步入婚礼殿堂的感人故事……更多精彩请登录 <http://v1.js.vnet.cn/>。

有家有爱更有电话传情



7岁男孩独自缴话费

1995年, 严庭辉考入南京分公司后, 被分配到电信铁心桥营业厅负责板桥和梅山的业务。工作中, 严庭辉发现住在板桥和梅山的居民比较分散, 因此一些上了年纪的老人行动不便, 缴电话费很不方便。于是, 严庭辉统计人数, 利用自己的休息时间上门为行动不便的居民代缴电话费。

1997年某日, 严庭辉正在营业厅办理业务, 一个黑黑的瘦弱的小男孩手里拿着一叠毛票从马路对面跑进营业厅, “叔叔, 我要缴话费……”严庭辉上下打量着小男孩说, “小朋友, 你稍等下, 我马上就为你办业务。”随即, 严庭辉处理完手上的业务后, 询问小男孩为什么独自一人来缴话费, 家里的大人怎么不来? “叔叔, 我妈妈腿有残疾, 姐姐智力有问题, 妈妈要在家照顾姐姐……”小男孩怯生生地回答。严庭辉帮小男孩办完

这是发生在中国电信南京分公司一名普通员工身上一个真实的故事, 因为平凡才显得真挚, 因为普通才让人更感动。10年间的风风雨雨, 中国电信南京分公司工作人员严庭辉始终坚持为家住梅山的陈玉(化名)上门收电话费, 并像亲人般关心帮助他们家……时间在变化, 生活在改变, 而不不变的是真情, 如今严庭辉和陈玉一家成了朋友。“其实, 我做的只是一件力所能及的事, 换作是谁都会上门为陈玉家收电话费的……”32岁的严庭辉笑着告诉记者, 陈玉一家与外界沟通的唯一途径就是电话了, 因此他决不能让陈玉家的电话停机。

缴费业务后, 坚持要送他回家。

十年坚持上门收电话费

当严庭辉来到小男孩家时, 他看到房间里的灯光极其微弱。一位年纪大约四十岁的中年女子坐在床边, 床上还坐着一个与严庭辉差不多大的女孩。原来, 这位叫陈玉的中年女子是上海人, 从小患小儿麻痹症左腿残疾。婚后, 她先后生了一女一男, 可惜女儿天生智障, 家庭生活困难。谁料, 多年前丈夫又抛弃了他们。陈玉仅靠1000多元的退休工资照顾女儿和儿子, 因她行动不方便, 又要时刻照顾智障的女儿, 懂事的儿子全不来了。“叔叔, 我妈妈腿有残疾, 姐姐智力有问题, 妈妈要在家照顾姐姐……”小男孩怯生生地回答。严庭辉听完, 立刻在他的小本子上记下陈玉的家庭住址和电话号码, 打算每

月上门为她家收电话费。

时间飞逝, 不变的是真情

2002年开始, 因工作原因, 严庭辉不断调动工作岗位, 从板桥营业厅调到了西善桥、南湖、鼓楼……可无论工作地点如何变换, 严庭辉都一直坚持每月上门为陈玉家收电话费。在陈玉资金困难时, 他又拿出钱为陈玉垫付电话费。每次上门时, 他总带些水果给陈玉, 并陪陈玉聊天, 渐渐他与陈玉家成了朋友。

严庭辉告诉记者, 因工作不断在调动, 地点离陈玉家越来越远, 他也曾想委托铁心桥的同事帮他上门收电话费, 但怕同事忙的时候会忘记。因为陈玉的儿子考到上海读大学, 如果电话断了, 她就无法联系儿子了。而心存感激的陈玉一直无法用太多的语言表达自己对严庭辉的感谢, 她说得最多的一句话就是“你真是一个好人!”

快报记者 郭芷冰/文
快报记者 管新婷/摄